

Благовестие для молодежи в г. Гродно

27 – 28 ноября молодежь церкви ЕХБ «Надежда» г. Гродно провела двухдневное благовестие, на которое прибыло в первый день 140 человек. Молодежь тщательно готовила программу общения, в том числе и музыкальную. В первый день в служении участвовала музыкальная группа «Воскресный проект» из Жабинки, а во второй – группа «Отражение» из Кобрина. Молодежь из Гродно подготовила свидетельства, сценки, сольное и групповое пение.

Призывную проповедь для слушателей в первый день изложил Павел Минаев, а во второй – Сергей Гуц. Молодые люди положительно реагировали на услышанное, и в ответ некоторые из них приняли решение покаяться в своих грехах.

Организаторы мероприятия надеются, что через это благовестие хотя бы некоторые молодые люди приблизятся к Богу и станут на путь вечный.

Круглый стол в БГУ

2 декабря в Белорусском государственном университете состоялась встреча редакторов журналов и газет для детей и подростков со студентами института журналистики. Редакторы изданий «Зорька», «Качели», «Рюкзачок», «Знамя юности», «Крынічка» и других рассказывали о своих журналах и газетах, об их содержании, цели и возможном сотрудничестве со студентами.

Журнал «Крынічка» представлял Василий Трубчик. Он сказал, что цель этого издания заключается в том, чтобы ответить на нужды детей, в особенности духовные.

Институт журналистики не впервые проводит такой форум, или так называемый круглый стол. Но впервые на этой встрече были студенты института журналистики, и впервые сюда пригласили представителя одного из негосударственных СМИ - редактора журнала «Крынічка».

Баптисты против насилия и торговли людьми

17 и 18 ноября в г. Бресте, в конференц-зале гостиницы «Беларусь», состоялась конференция на тему «Противодействие торговле людьми в Республике Беларусь», в которой принимали участие и представители евангельских христиан-баптистов: Владимир Собчук и Николай Назарук. Организатором форума выступила МОМ – Международная организация по миграции. На конференцию, кроме сотрудников МОМ, были приглашены представители протестантских, католических и православных церквей. Также в ней принимали участие представители власти из Брестского облисполкома и общественных организаций, таких как «Клуб деловых женщин», «Красный крест», «Дети не для насилия» и др.

В рамках конференции шла речь о взаимодействии религиозных и государственных, общественных, международных организаций в сфере предупреждения торговли людьми, социальной защиты и реабилитации потерпевших от этого явления. Было подчеркнуто, что вопрос рабства не только социальная проблема, но, в наибольшей степени, это проблема духовная. Не может человек быть свободным, если находится в рабстве греха, разъедающего общество от детей до стариков.

В целом, конференция побуждает молиться и действовать, чтобы еще многие люди были освобождены Христом из рабства физического и духовного.

Труд церквей в Лунинецком районе

Церкви в д. Лахва и г. Микашевичи Брестской обл. благодарят Господа, что Он открывает многие двери для проповеди Евангелия в Лунинецком районе, и все, что по силам этим церквам, они делают.

Но для более успешного благовестия нужен микроавтобус, чтобы привозить на богослужения людей из окружающих деревень, и озвучивающая аппаратура для проведения, в том числе и уличного, благовестия.

Просьба поддержать братьев и сестер в их благом деле и молиться, чтобы Господь удовлетворил нужду.

Братья и сестры из этих и других церквей Лунинецкого района опекают новую общину в д. Редигерово, которая начала проводить регулярные служения с лета 2009 года. И здесь есть нужда в завершении ремонта Дома молитвы. Просьба обо всем этом молиться Господу.

Братья и сестры!

Если вы желаете разместить информацию о вашем служении или молитвенную нужду, пишите нам **по адресу:**

“Молитвенный листок”, а/я 10, г. Кобрин, 225306, Брестская область, Беларусь. Тел.: (01642) 2-90-60; 2-89-97

E-mail: office@krinica.org Интернет: www.krinica.org



БЕЛАРУСЬ ДЛЯ ХРИСТА

МОЛИТВЕННЫЙ ЛИСТОК СОЮЗА ЕХБ БЕЛАРУСИ

Ибо явилась благодать Божия, спасительная для всех человеков, научающая нас, чтобы мы, отвергнув нечестие и мирские похоти, целомудренно, праведно и благочестиво жили в нынешнем веке.
Тит. 2:11-12

Дорогие братья и сестры, поздравляем вас с великим праздником Рождества Господа Иисуса Христа, когда в наш мир явилась благодать Божия. Смиренно склоняем свои головы перед Всевышним и Святым Богом, потому что эта благодать не исключает ни одного человека. Она доступна и спасительна для всех. Эта благодать учит нас целомудренно, праведно и благочестиво жить в нынешнем веке, отвергнув нечестие и мирские похоти.

От имени сотрудников журнала "Крыніца жыцця" желаем, чтобы в грядущем 2010-м году все мы жили именно так, как учит нас спасительная благодать Божия в лице Иисуса Христа.

Благовестие на Рождество

Очередные рождественско-новогодние праздники в мире будут связаны с различными развлечениями, пьянством и развратом. А многие церкви ЕХБ в это время планируют проведение евангелизационных служений, общений с детьми, подростками, чтобы донести им действительную радость Рождества Христова.

Церковь «Надежда» в г. Гродно проводит **трехдневное благовестие с 25-го по 27-е декабря**. Просьба ко всем братьям и сестрам соединиться в молитве за погибающих людей, в том числе и в Гродно, где так мало евангельских верующих.

Будем молиться и о тех местах, где никогда не проходили массовые евангелизационные служения, чтобы Господь послал туда своих тружеников для совершения данного труда.

Благодарение Богу, что поступили **сотни тысяч подарков для детей на Рождество**, которые должны распространить церкви. Будем молиться, чтобы во время распространения этих подарков дети могли узнать о том, что это Иисус Христос побудил сердца христиан из других стран сделать им подарки и что Он предлагает им самый большой подарок – жизнь вечную через веру в Него.

Редакция "Крыніца жыцця"

Сотрудники редакции благодарят Господа за **издание всех номеров журналов "Крыніца жыцця" и "Крынічка" за 2009-й год** и просят молиться, чтобы Бог побудил многих людей из церкви и мира оформить подписку на журналы на 2010-й год.

Просьба молиться **об издании книги Юрки Рапецкого о страданиях** (для евангелизации), **сборников стихов, повторного издания книги «Вера и традиция»** и других, чтобы данные издания вышли для духовного обогащения русскоговорящих народов и славы нашего Господа Иисуса Христа.



Рождественский подарок

Миссия «Библейская лига» предлагает членам церкви сделать своим родным и близким лучший **подарок на Рождество Христово – Библию**. Желющие получить для подарка синодальную Библию в черном переплете, размером 13x21 см, по рождественской цене (5000 белорусских рублей) могут обращаться в редакцию журнала "Крыніца жыцця".

Библии по такой цене можно приобрести только до 7 января 2010 года.

Благословенные мероприятия в церкви ЕХБ г. Бреста

Три благословенных мероприятия прошли на базе церкви ЕХБ г. Бреста (на Вульке). Во-первых, в субботу **21 ноября состоялась женская конференция**, основным докладчиком на которой была сестра Светлана Бондарчук – преподаватель герменевтики.

На сестринское общение с десяти часов утра собралось около двухсот человек из разных церквей г. Бреста и Брестской области. Сестры делились свидетельствами, пели, много молились и задавали вопросы докладчику. Основной темой доклада была «Женщина по сердцу Бога».

А 22 ноября церковь отмечала праздник хоров, которых в ней теперь четыре. Утром в праздничном одеянии, стройно пели хористы первого, а вечером – второго и третьего хоров. В первый хор были приглашены ветераны хорового пения – пресвитеры Павел Артемович Муха и Семен Максимович Семенюк с женой. Одним из украшений праздника стала христианская певица Екатерина Крощук, которая прославляла Бога сольными номерами.

Братья говорили об истории рождения хоров и важности хорового служения в церкви. Пресвитер Анатолий Конючко читал исторический доклад о хоровом служении. Оказывается, в 1934 году родился первый хор в церкви на Вульке, регентом которого стал Корольчук Степан Данилович. Было отмечено, что 29 хористов из этого хора уже поют в небе.

13 декабря церковь отпраздновала свое 88-летие. Девизом праздничных служений были слова: "Вернись домой". В богослужениях участвовали гости из Минска и Кобрин. Пресвитеры Минской церкви "Свет Евангелия" Павел Обровец и Леонид Михович служили словом. К радости церкви, в этот день обратилось к Богу несколько человек.

85-летие церкви в г. Кобрине

29 ноября Кобринская церковь ЕХБ праздновала свое 85-летие. Два молодежных хора из двух кобринских церквей и духовой оркестр занимали хоровой балкон днем и служили слушателям пением. А вечером прославлял Господа сводный молодежный хор из Бреста и Кобрин.

Основным проповедником утром был Павел Минаев, который говорил о духовном росте христианина. Собрание продлилось около трех часов.

Вечером на торжество прибыл бывший пресвитер Кобринской церкви и епископ Союза ЕХБ Николай Синковец, говоривший на тему из Откровения, что очень важно церкви держать то, что имеешь.

Праздник закончился, и братья и сестры в радости благодарили Господа.

Межконфессиональный семинар о духовно- нравственном кризисе

13 – 14 ноября в г. Минске состоялся семинар, посвященный духовно-нравственному кризису в Беларуси. В семинаре приняли участие представители общественности и трех конфессий: православные, католики и баптисты.

Участники пришли к единому мнению, что духовно-нравственный кризис в Беларуси существует и это подтверждает то, что из-за пороков и грехов люди гибнут как в России, так и в Беларуси. Ежегодно население Беларуси сокращается на десятки тысяч человек, а население России – на сотни тысяч. Виною этому являются такие пороки, как пьянство, блуд, аборт, наркомания и другие. И отношение людей к этим порокам более чем терпимое, а по большому счету – положительное.

Участники семинара подчеркивали важность духовного просвещения в народе, начиная с самого маленького. Но, как это сделать и через какие школы или структуры, об этом нужно еще много размышлять. Докладчики подчеркивали, что преподавателями духовных дисциплин могут быть действительно верующие духовные люди, а не случайные, которые не соответствуют тому, чему учат.

Церковь в г. Копыле благодарит Господа

Церковь г. Копыля Минской области благодарит Господа за **15-летие освящения Дома молитвы.** 13 декабря прошло евангелизационное служение с участием гостей из г. Кобрин – музыкальной группы "Упование" и диакона Евгения Шевчука. Церковь посетили некоторые люди из мира, и один из них обратился к Богу в молитве покаяния, за что церковь безмерно благодарна Господу.

Община в настоящее время возводит пристройку к Дому молитвы и просит молиться, чтобы Господь помог в этом деле, дал мудрости, послал работников и средства, чтобы через все это прославился Господь.

Расширенный Совет Союза ЕХБ в РБ

12 декабря в г. Минске состоялся расширенный Совет Союза ЕХБ, который проанализировал ситуацию в церквях и миссиях братства. Но прежде всего братья совершили молитву по предложению епископа Николая Синковца. Он прочитал слова из Послания к Евреям 4:16: «Посему да приступаем с дерзновением к престолу благодати, чтобы получить милость и обрести благодать для благовременной помощи». Николай Васильевич сказал, что у нас есть много недостатков и проблем, но, с другой стороны, есть и доступ к престолу благодати, где можно восполнить свои недостатки.

После продолжительной молитвы братья поздравили с 50-летием Назарука Николая Владимировича, Рудого Павла Петровича, Балутенко Олега Аркадьевича и Мельникова Дмитрия Александровича. После чего была заслушана информация от представителей различных отделов и миссий.

Хорошая новость поступила из семинарии. По словам проректора Якова Тимофеева, несмотря на то, что в начале года в семинарии был кризис, но уже в марте он закончился. Это случилось в ответ на молитвы и прошения сотрудников семинарии и других верующих.

Хорошая информация поступила и из уст директора ДОЦ «Жемчужинка», так как прошедший год стал благословенным для многих детей. Сотни ребят отдохнули, прошли медицинское обследование, но самое главное, что благодаря проведению уроков нравственности моральный облик детей изменился в лучшую сторону.

Руководитель молодежного отдела Михаил Корнев говорил о проведенных конференциях для лидеров молодежи и о предполагаемом первом молодежном конгрессе в Беларуси в 2010-м году.

Помощник епископа по благовестию Василий Трубчик рассказал о палаточных евангелизациях летом 2009-го года, о благословениях и трудностях, связанных с этим. Он также поблагодарил Бога за издание всех планируемых номеров журналов "Крыніца жыцця" и "Крынічка" в текущем году.

Валентин Зданевич – директор миссии «Служение поколениям» – говорил о важности служения детям, об издании пособий для детей, а также о трудностях, которые испытывают братья и сестры в связи с этим.

Короткие сообщения поступили также от руководителей миссий и областных епископов. Вызывает беспокойство статистика, так как количество членов церквей и в этом году уменьшилось. Братья решили, что на следующем Совете, уже в 2010 году, они дадут оценку служения церквей и будут говорить об отчетно-выборном Съезде Союза ЕХБ в РБ.

Транспорт миссионеру

Александр Кулаков из п. Ильич Гомельской области просит молиться, чтобы Господь помог ему в приобретении транспортного средства для нужд церкви и более эффективного благовестия в регионе.

Заседание правления Палаточной миссии

28 ноября в г. Гродно состоялось заседание правления Палаточной миссии, на которое прибыли братья: Сергей Гуц из России и Павел Минаев из Украины, а также пасторы и служители церквей ЕХБ из Беларуси, которые задействованы в палаточном благовестии.

Братья слушали наставление из Слова Божьего, которое сказал Павел Минаев. Затем была вознесена искренняя молитва благодарности за предоставленную Богом возможность благовествовать.

Братья обсуждали вопрос о необходимости проведения массового благовестия в настоящее время. Все присутствующие были единогласны, что массовая евангелизация приносит добрые плоды и ее действие продолжается и после того, как она заканчивается, потому что в обществе, как правило, наблюдается положительный резонанс от проведенного мероприятия. Многие люди впервые узнают о существовании в городе церкви и т. д.

На встрече была проведена дискуссия и по другим вопросам, в частности о том, как улучшить программу для детей и молодежи.

Съезды ЕХБ по областям и в Минске

Братья и сестры, просьба молиться о благословении предстоящих отчетно-выборных съездов по областям и Съезда Союза ЕХБ, чтобы была проведена должная подготовка к этим мероприятиям и чтобы во всем, в том числе и в избрании служителей, была исполнена воля Божья и прославлено имя Господне.

Съезды намечены на следующие числа:

- 22 – 23 января – Брестская область
- 29 – 30 января – Гомельская область
- 12 – 13 февраля – Гродненская область
- 19 – 20 февраля – Витебская область
- 26 – 27 февраля – Минская область
- 12 – 13 марта – Могилевская область
- 19 – 20 марта – Съезд Союза ЕХБ